

مجلس خدام الاحمد کراچی کا
درجہ نامہ
فی پیمبر
جمعہ
۲۶ ربیع الاول ۱۳۸۲ھ
ایڈیٹر: عبدالقادر رحیمی - ۱

ایران اور برطانیہ کے درمیان سفارتی تعلقات غنیمت بحال ہو جانے کا شکر
مجلس نے حکومت کے فیصلے کی توثیق کر دی

تھران ۳ دسمبر ایرانی ممبر کے ایک ترجمان نے کل اعلان کیا کہ ممبر نے برطانیہ کے ساتھ سفارتی تعلقات بحال کرنے کے متعلق حکومت ایران کے فیصلے کی توثیق کر دی ہے اور اس بات پر مجلس میں جب یہ معاملہ زیر بحث آیا تو تین گھنٹے کی بحث و محو کے بعد دو اراکین نے برطانیہ کے ساتھ سفارتی تعلقات بحال کرنے کے فیصلے کی مخالفت کی، اس سلسلے میں برطانیہ کی طرف سے جو مسائل آیا ہو چکا تھا۔ وزیر اعظم جنرل فضل اللہ مہدی نے کل ایک خصوصی اجلاس میں ایران کے ممبر اور سفارتی لیڈروں سے اس کے متعلق مشورہ کیا اس کے علاوہ انہوں نے ایک اور اجلاس میں اس بارے میں حکومت کے افسران اور ممبر کے بعض ممبروں کے خیالات بھی معلوم کئے۔ تیل پورڈ کے سابق صدر شہر حسین علی اب بھی اس بات کے شدت سے حامی ہیں کہ برطانیہ کے ساتھ سفارتی تعلقات بحال نہ کئے جائیں۔

سلسلہ احمد کی خبریں

روہ ۲۹ دسمبر (ڈیڑھ ڈاک) سیدنا حضرت غلیظہ سیدہ ام ایہہ انہ کے لئے صحت کے متعلق دریافت کرنے پر دیا گیا "صحت دیکھیں ہی ہے گا بھی خراب ہے اور پیٹ میں بھی تکلیف ہے۔ دوا ہلے کچھ افاقہ تو ہوا ہے لیکن تکلیف نامال موجود ہے" اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا فرمائیں۔

جاری ۲۲ فتوحات ۱۳۲۲ھ - ۲۶ دسمبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۰

اگر کمیونسٹ اپنے مطالبے پر اصرار کرتے رہے تو کوریائی ریاستی کانفرنس کی تجویز ہمیشہ کے لئے ترک کر دی جائیگی

دوسرے کو غیر جانبدار ملک کی حیثیت میں شریک کرنے کے مطالبے کی کمیونسٹوں کو امریکہ کا انتہا پس من جوہ ۲ دسمبر - معاوم ہوا ہے کہ امریکہ نے کوریائی کمیونسٹوں کو تسلیم کیا ہے۔ کہ اگر انہوں نے جوہر سیاسی کانفرنس میں دوسرے کو غیر جانبدارانہ حیثیت سے شریک کرنے پر اصرار کیا۔ تو ہوسکتا ہے کہ یہ کانفرنس کبھی بھی منعقد نہ ہو سکے۔

آج صبح امریکی نائٹہ مشن آرمیڈ فورس نے کمیونسٹوں سے ابتدائی بات چیت کے دوران میں اس کا اعلان کیا آپ نے کہا اگر کمیونسٹوں نے اس مطالبے پر اپنا اصرار جاری رکھا، کہ روس کو ایک غیر جانبدار ملک تصور کرتے ہوئے سیاسی کانفرنس میں شریک کیا جائے تو ہوسکتا ہے کہ کانفرنس منعقد کرنے کا ارادہ غیر ممکن ہو جائے۔ شوئی کر دیا جائے۔ لیکن میں ممکن ہے کہ کانفرنس کا خیال ہمیشہ کے لئے ترک کر دیا جائے لیکن امریکی صورت میں کمیونسٹوں کا یہ مطالبہ ماننے کے لئے تیار نہیں ہوتا۔

رجعت پسند طاقت مسلمانوں کی ہستی کا موجب، گورنر جنرل پاکستان کا اعلان

انقرہ ۳ دسمبر ہنراچی انسٹی گورنر جنرل پاکستان مشرف نامہ نے کہا اس اجلاس کے دورے روز ۲۹ نومبر، انقرہ کے دو ممتاز ترین اداروں یعنی ترکی کی فوجی اکیڈمی اور انقرہ یونیورسٹی کا مزید پورا پورا اہتمام کیا گیا ہے۔ یہاں پاکستان اور ترکی کے پیرامیٹریک ممبرانے اپنے قائد اعظم اور آنا تروک کی تصاویر کے نیچے اور میں بٹھا ہوا تھا، برادرانہ تعلقات رکھنے والی دونوں ملکوں کے عظیم الشان تربیت معاصرہ کے بعد کیمٹڈ زمین پر پاکستان زندہ رہے کے الفاظ کی صورت میں لکھ گئے۔ انہوں نے معذوریہ پاکستان زندہ باد اور گورنر جنرل زندہ باد کے نعرے بلند کئے، مشرف نامہ نے انقرہ یونیورسٹی کے پروفیسروں سے خطاب کرتے ہوئے نظریاتی اور انسانی علوم میں ہم آہنگی پیدا کرنے کی اہمیت پر زور دیا۔ موصوف نے کہا کہ ترکی اور پاکستان دونوں میں اعلیٰ سطحی اور فن علوم رکھنے والے افراد کی سخت ضرورت ہے۔ ترکی اور پاکستان کے محکمہ نہیں ہوسکتے جب تک کہ وہ علم و محنت پر مبنی نہ ہوں۔ انہوں نے یونیورسٹی کے علم سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اس وقت کے علم و محنت پر مبنی کے بعد اقتصادیات، زر و زراعت، طب اور دیگر شعبوں کے شعبوں کے صدر مسلمین سے خرد افزا گفتگو کی ترکی میں شہر و دیہات کو خبر دینا اور جاننا ہے۔ شہر الہیہ کے صدر مسلم نے ایک سوال کے جواب میں بتایا کہ ان کے شعبہ میں اسلام کے اولین اصولوں کی قیام دینے کا کام جاری ہے۔ ہر شعبہ غلام محمد سے کہا کہ مسلمانوں کی ہستی کے دو خاص اسباب تھے۔ اول شخص حکومت اور جاگیر دارانہ نظام۔ اور دوسرے رجعت پسند طاقت ہے۔

اٹلی سماجی لیسنڈ لو اپنے قبضہ

میلان ۲۹ دسمبر (ڈیڑھ ڈاک) سیدنا حضرت غلیظہ سیدہ ام ایہہ انہ کے لئے صحت کے متعلق دریافت کرنے پر دیا گیا "صحت دیکھیں ہی ہے گا بھی خراب ہے اور پیٹ میں بھی تکلیف ہے۔ دوا ہلے کچھ افاقہ تو ہوا ہے لیکن تکلیف نامال موجود ہے" اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا فرمائیں۔

آغا قاضی اپنی بلا ٹیلم جو بی منانے

کراچی ۳ دسمبر (ڈیڑھ ڈاک) سیدنا حضرت غلیظہ سیدہ ام ایہہ انہ کے لئے صحت کے متعلق دریافت کرنے پر دیا گیا "صحت دیکھیں ہی ہے گا بھی خراب ہے اور پیٹ میں بھی تکلیف ہے۔ دوا ہلے کچھ افاقہ تو ہوا ہے لیکن تکلیف نامال موجود ہے" اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا فرمائیں۔

شام حب سیدہ محمد رضا جا کرتے سے سنگا پور پانچ

سیدہ محمد صاحبہ ڈاکٹر التیغیہ المذنبیہ پاکستان اور ہندوستان کے لئے ۲۹ نومبر کو کراچی سے روانہ ہوئے۔ غایت سنگا پور پہنچنے میں اللہ تعالیٰ کا فضل و کرم حاصل ہوا ہے کہ آپ دہلی سے ۳ دسمبر کو بریلی ہوئی جہاں سیکونڈ لدا ہو جائیں گے۔ چہاں آپ پاکستان کے قیام کے لئے ایک ہفتہ قیام کریں گے۔ جب آپ ۲۹ نومبر کو کراچی سے سنگا پور پہنچے تو اجاب جامعہ سے ہوائی اڈے پر نہایت گرم جوش سے آپ کا استقبال کیا۔ سخن ہوئی میں آپ نے اجاب جامعہ اور احمدی مسٹوٹ سے خطاب کرتے ہوئے دیگر مشرفیت نصاب کے علاوہ انہیں دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا عندیہ یاد دلایا۔ اور اس پر زور دیا کہ جس نود و نونہ سکر اپنے عمل سے تبلیغ کرنی چاہیے۔ اجاب آپ کی دہلی سے سیدہ غایتیہ روانگی اور واپس کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا فرمائیں۔

ملائکہ کی دو مہینوں کا دلہنہ کا مطالبہ کر دیا گیا

نئی دہلی ۳۰ دسمبر (ڈیڑھ ڈاک) سیدنا حضرت غلیظہ سیدہ ام ایہہ انہ کے لئے صحت کے متعلق دریافت کرنے پر دیا گیا "صحت دیکھیں ہی ہے گا بھی خراب ہے اور پیٹ میں بھی تکلیف ہے۔ دوا ہلے کچھ افاقہ تو ہوا ہے لیکن تکلیف نامال موجود ہے" اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا فرمائیں۔

کیونٹ چینی فوج کی آسام کی سرحد کی طرف پیش قدمی

کلکتہ ۳۰ دسمبر (ڈیڑھ ڈاک) سیدنا حضرت غلیظہ سیدہ ام ایہہ انہ کے لئے صحت کے متعلق دریافت کرنے پر دیا گیا "صحت دیکھیں ہی ہے گا بھی خراب ہے اور پیٹ میں بھی تکلیف ہے۔ دوا ہلے کچھ افاقہ تو ہوا ہے لیکن تکلیف نامال موجود ہے" اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا فرمائیں۔

تحریک جدید کے نئے سال کا آغاز

۲۴ نبوت (دومر) کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ تحریک جدید کے نئے سال کے آغاز کا اعلان فرمایا ہے۔ یہ سال تحریک جدید کے دور ثانی کے دفتر اول کے سال اول اور غنوم کا سال دوم ہے۔ جب کہ احباب المسلمین کی گزشتہ دو اشاعتوں سے معلوم کیجئے ہونگے اس وقت پر جبکہ تحریک جدید کا انیسواں سال پہلا کامیاب دور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ختم ہو رہا تھا اور ایک نئے دور کی ابتدا جاری تھی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ نے نہایت بے مروت اور لطیف انداز میں اس کام کو رستہ نشانی کر دیا۔ اور پھر اس کی اہمیت اور اس کے وسیلے سے ہونے والے مقاصد سے احباب جماعت کو روشناس کرایا۔ اور پھر ان اشاعت کا بھی ذکر فرمایا جو تحریک جدید کے جہاد میں شامل ہو کر اللہ تعالیٰ کی راہ میں بڑھ چکے اور قربانی کرنے والوں کے لئے دائمی صورت میں مقدم ہیں۔

حضور نے اس وقت پر ہر امر سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ تحریک جدید کے اس جہاد میں ضرور حصہ لے۔ اور اسلام و اجماعیت کی ترقی اور نفع کے لئے جو جنگ تحریک جدید کی شکل میں لڑنا چاہیے اس میں موثرانہ جہاد اور اخلاص اور وفاداری کے ساتھ شریک ہو۔

گو انہی جماعتوں کے لئے خطبہ کی تفصیلات سے ہم آگاہ نہیں ہو سکتے تاہم ان سلسلہ میں حضور کے پہلے خطبات اور ارشادات سے معلوم ہوتا ہے۔ اور خود مشاہدات اس پر گواہ ہیں کہ تحریک جدید اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک نہایت بابرکت اور مقبول تحریک ہے جو ایک الہامی تحریک ہے جو اس نے اپنے ایک برگزیدہ بندے کے دل پر اٹھائی۔ اس تحریک کے لئے اس حد تک اپنی نصرت اور تائید سے لوازا اور شہر نمازات حسنہ فرمایا ہے کہ ان فن عقل جبران اور دیگر ہر جاتی ہے۔ جن حالات میں جماعت کے سامنے حضور نے یہ تحریک رکھی تھی۔ ان کی اگر مومنوں کی جھلک بھی ذہن میں ہو۔ اور پھر جماعت کے موجودہ حالات کا سرسری موازنہ بھی ان سے کی جائے۔ تو معلوم ہوگا کہ اللہ تعالیٰ کے ایک عیب کے لئے نہ سبھی کوئی آواز اس طرح غنائی افضال اور انعامات کو عذب کرنے کا موجب ہوتی اور جماعت کے لئے کس طرح اس نے روحانی اور مادی ترقیات کو میسر فرماتے ہیں کہ اس کے سامنے رکھ دیا ہے۔

اس سلسلہ میں جو محض اس تحریک کے توسط سے جماعت کو جو خدمت اسلام اور انعامات کلیہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے فرمائی گئی ہے اور جو اس طرح اس نے پارہ انگ عالم میں عملی واحد کی توجیہ اور ترمیم و ترمیم سے اللہ تعالیٰ کے سامنے رسالت کے جہاد سے گام لے رہے ہیں۔ اس کی مثال جماعت کی گزشتہ تاریخ میں کوئی یا ستائین اول مسلمانوں کی ہزار سالہ تاریخ میں بھی نہیں ہے۔ یہ تحریک جدید ہی کا نظام تھا کہ آج ایک نہایت تیز رفتاری سے اس کے ذریعہ کی لوہا اور کی الٹیا اور کی جاڑ اور کی دوسرے زمین چھتے ہر جگہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اسلام کا نام پوری دنیا میں جا رہا ہے۔ اور خاص طور پر ان جگہوں میں جہاں آباد و دہریہ اور شایعہ کا سکہ رواں تھا ان میں سے بہت سے اہم مقامات پر مستقل طور پر فرماتے اور احد کی عبادت کے لئے مسجدیں اور اسلام کی تعلیم و ترویج کے لئے باقاعدہ مہنتیں فرمائی جاتی ہیں۔ اور بیسیوں نوجوان اپنے وطن سے بیرون ہو کر وہاں توجیہ کی شرح روشن کرنے ہوئے ہیں۔ اور نرا کے آخر کی زندگی پیمانہ سے دہاں کے رہنے والوں کو موت کی دادوں سے گھیر کر گھسیٹ کر باہر نکال رہے ہیں۔ اور پھر یہ تحریک جدید ہی کا نظام تھا کہ مسیح کے ذریعہ سیکرٹریوں اور جوائوں کو اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر خدمت دین کے لئے اپنے آقا کے حضور اپنی زندگیوں کو پیش کر دینے کی عادت نصیب ہوئی۔ اور آج ان میں سے ایک بہت بڑی تعداد وطن اور بیرون وطن میں خدمت دین کے مختلف شعبوں میں غیر مشروط طور پر اپنے فرائض انجام دے رہی ہے۔ اور پھر اس طرح تحریک جدید ہی کا وہ نظام تھا کہ جس کے "مطالبات" کی قبولیت کے نتیجے میں دعا دادہ زندگی، تبلیغ، وقت اوقات، امانت نڈ، ریزرو نڈ، وقف اولاد، وقف جائیداد، مختلف القصول، عورتوں کے حقوق کی حفاظت بے کاری کا اسناد۔ اپنے ہاتھ سے کام لے کر پچیسوں کو مگر کی تعلیم دلانا۔ دارالقضا کا قیام اور تہن اسلام کا رواج اور اس میں روضہ یہ چیزیں کے لئے جماعت کو توجیہ مل۔ اور ان کے ذریعہ جماعت کی روحانی و اخلاقی معاش ترقی۔ اقتصادی و سیاسی حالتوں کو روز بروز ترقی کرنا۔

انہی سال کے ہر حصہ میں تحریک جدید کے ذریعہ جماعت نے جو ترقیات حاصل کیں

اس سے مومنوں کے ایمان کو تقویت اور قلوب کو سکینت حاصل ہوتی ہے۔ اور انہیں اس یقین میں اور زیادہ پختگی نصیب ہوجاتی ہے کہ خدا ہمیشہ اپنے بندوں کی مدد فرماتا اور ان کی تائید کرتا ہے۔ تحریک جدید کی کامیابی کو دیکھنے کے لئے اہل بعیرت کے لئے اس میں بھی ایک لطیف سبق آموز نکتہ مضمر ہے۔ کہ ابتداء کے جن طوفانوں میں اس تحریک کی بنیاد رکھی گئی تھی۔ اس کے بعد جو بھی نیا دن چلا تھا۔ یہ تحریک اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس میں بڑھتی ہی جاتی گئی۔ اور وہ طوفان روز بروز گھٹتے اور خفیف ہوتے گئے۔ اور آج جبکہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ تحریک اپنا ایک کامیاب دور مکمل کر کے اپنی زندگی کا ثبوت دے رہی ہے۔ وہ طوفان بھی اپنا آخری سہما لے کر ہمیشہ کے لئے اپنی موت پر لٹا رہی ہو گئے ہیں۔ اور اب ان کا نام تک لیں بھی کسی کو گوارا نہیں ہے۔

یہ تمام الہی نصرتیں اور برکتیں جماعت کو اس تحریک کے ذریعہ میسر آئیں۔ یہ انہیں قربانیوں کا ثمرہ ہے۔ جو جماعت کے دوستوں نے اس تحریک میں شامل ہو کر اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر اس کی راہ میں ادا کیں۔ اب عینا کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ نے اپنی کئی خطبات میں اس امر کی وضاحت کی ہے۔ یہ آئینہ کی برکات اور ترقیات اور امتدادوں سے مقابلہ بھی اسی سے وابستہ ہے۔ اور اب نہ صرف تبلیغ اسلام اور اشاعت دین کا کام ہی اس کے ذریعہ ہوگا بلکہ تمام دنیا کی اصلاح کا مدار اس پر ہے۔ اور دین دہم عملی اصول ہیں جن پر چلو صحیح مومنوں میں کسی روحانی اور اسلامی انقلاب کے وقوع پذیر ہونے کا امکان ہے۔ پتہ چلتا ہے کہ آج اجماعیت سے جس کا بنیادی مقصد اسلامی شریعت کا قیام اور ادا جانیے دین ہے۔ تحریک جدید کے تصور کو الگ نہیں کیا جاسکتا۔ بلکہ صحیح اجماعیت ہی اس دین میں اس کا نقشہ تحریک جدید کی تصویر میں کھینچا گیا ہے۔ تحریک جدید دراصل وہ عملی خطوط ہیں۔ جو اجماعیت کے تکمیل میں زندگی اور عمل کا جو ذرائع کر رہے ہیں۔ اس کے بغیر اب اجماعیت کو پیش کرنا ایسا ہی ہے۔ جیسے کس ادھورے اور نامکمل چیز کو پیش کر دینا جاسے۔ آج اس مبارک تحریک کا انیسواں دور کامیابی کا زمانہ ہے۔ اور خدا کے اولوالعزم خلیفہ نے اس کے نئے سال اور نئے دور کا آغاز فرمایا ہے۔ جماعت کے دوستوں کو اللہ تعالیٰ کے اس فضل و احسان اور نفع دہی پر اس کا زیادہ سے زیادہ شکر ادا کرنا چاہیے اور جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ تم مجھے کوئی عیب نہ کہو اب اس کے شکلے میں تو اپنے رب کی عبادت کرو۔ اور اس کی راہ میں قربانی دے۔ اس سے تو اپنے مقصد میں کامیاب اور تیرے دشمنوں کو خائب و خاسر ہوں گے۔ اس طرح احباب جماعت کو اب اللہ تعالیٰ کی اس تمہین بہانمت پر اور زیادہ توجہ و توجیہ فرمائیے اور تیرے لئے تیار ہونا چاہیئے۔ اور انہیں اپنی عملی حالتوں سے دنیا پر واضح کر دینا چاہیئے کہ خدمت دین کے اس میدان میں وہ سب کے زیادہ خوش نصیب و خوش بخت اور کامران ہیں۔

آج ان کے پیارے امام نے ایک بار پھر انہیں آواز دی ہے۔ اور مطالبہ کیا ہے کہ ہر احمدی اس تحریک میں قربانی کے جذبے کے ساتھ آگے آئے۔ اور اسلام کی اشاعت اور تبلیغ دین کے جہاد میں پوری طرح شریک ہو۔ اس نے اپنے قول سے ہمیں یقین دلایا ہے کہ اس سے دعوت دی ہے کہ آواز دو اور دوازہ آواز کہ آج یہ میدان صرف تمہارے ہی لئے تیار ہے۔

مبارک ہیں وہ جو اس کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے ہمیشہ آگے بڑھتے رہے اور خوش نصیب ہیں وہ جو اب بھی صادق و صفا کا نمونہ پیش کریں گے۔ اور اسلام کی اشاعت و ترقی کے لئے اپنے حقیقی اور جاہل پیش کر کے صدیقی اور فاروقی اسوہ کی باتا تازہ کریں گے۔

یوحشید اے جو اماں تائیں قوت خود پیدا
پہا رولوق اندل لوضند ملت شود پیدا

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ کی جلالانہ تقریر

تعلق باللہ

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ نے گزشتہ جلسہ سالانہ پر جو لطیف تقریر فرمائی تھی اس میں اللہ تعالیٰ کی محبت اور تعلق کی مختلف صورتیں اور ان کے اسباب بیان کئے گئے ہیں۔ یہ تقریر "تعلق باللہ" کے عنوان سے طبع ہو رہی ہے۔ جو چند دنوں تک ہائیڈرگراف میں اجاب کے سامنے آجائے گی۔ اس کی قیمت عمدہ خفیہ کاغذ کی مہر اور علم کاغذ کی صرف ۱۲ مقرر کی گئی ہے۔ جو اجاب پھر پیشگی ادا کیجئے ہیں۔ ان کی تعداد ۱۲ قسم واپس کر دی جائے گی۔ یا عام کاغذ کی وہ دو جلدیں لے سکتے ہیں۔ اجاب اور جلدیں اپنی مطلوبہ قیمت اسے جلد مطلع فرمائیں۔ اور جلسہ سالانہ پر یہ کتاب حاصل کر لیں۔

(انچارجر تالیف و تصنیف درجہ)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا انقلاب انگیز سوسائٹی

(تقریباً ۱۰۰۰ سال پہلے جو تاریخ میں حضرت ابراہیم علیہ السلام کی طرح ایک نئے دور کا آغاز بنا)

(۱)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مبارک زندگی ان تمام قوموں کی جامع تھی جو ایک میل اور مفید انقلاب کا باعث ہو سکتی تھی۔ ان قوموں میں سے ایک تو نبی یہ تھی کہ یہ آپ کے وقت کو اس انقلاب کی طرف دعوت دینا شروع کرے اور جو اسلام کی تبلیغ میں مہم تھا۔ تو اس سے پہلے آپ ایک کافی عمدہ زندگی لوگوں میں بسر کر چکے تھے۔ اور وہ زندگی لوگوں کے قلوب میں آپ کے لئے ایک خاص عقیدت پیدا کر چکی تھی۔ وہ عقیدت آپ کے اقارب کے دلوں میں بھی موجود تھی۔ چنانچہ جب اللہ تعالیٰ نے آپ کو یہ اہانت بخشی۔ کہ آپ کو دنیا کی مہارت پر مامور کیا گیا۔ اور اس ذمہ دار کی پیش نظر آپ کے طریق طور پر ایک گھبراہٹ کا اظہار فرمایا۔ تو آپ کی ذمہ داری تمام اہل مومنین حضرت خدیجہ رضی اللہ عنہا نے سنبھال لی۔ اور ان کی خدمت میں آپ کو بھی رسوا نہیں کئے گا۔ آپ رشتہ داروں کے ساتھ صلہ رکھی کرتے ہیں اور صادق القول ہیں۔ اور لوگوں کے بوجھل مانتے ہیں۔ اور آپ نے گندہ اخلاق کو اپنے اندر جمع کیا ہے۔ اور آپ مہمان نواز ہیں۔ اور حق کی راہ میں لوگوں کے مددگار ہوتے ہیں۔ ایسی ہی یہ عقیدت آپ کے دوستوں کے دلوں میں بھی موجود تھی۔ چنانچہ جب آپ کے دوست حضرت ابو بکر نے ایک غیر سے یہ سنا کہ آپ نے کوئی دعوئی فرمایا ہے۔ تو وہ آپ کی خدمت میں حاضر ہوئے اور آپ سے صرف یہ جاننے کی خواہش ظاہر کی کہ آپ نے دعوئی فرمایا ہے یا نہیں۔ اور جب آپ نے اثبات میں جواب دیا تو وہیں ایمان لے آئے۔ اسی طرح یہ عقیدت آپ کے مخالفین کے دلوں میں بھی موجود تھی۔ چنانچہ ظہیر بن عمارت اسلام کا شدید ترین دشمن تھا۔ مگر ایک موقع پر جب اس نے ایک دوسرے شخص کو یہ کہنے سنا کہ نبی خدا کا رسول ہے تو وہ علیہ وسلم) قبول ہے۔ تو وہ بے اختیار یہ کہہ اٹھا کہ (محمد صلی اللہ علیہ وسلم تم میں سے ہیں) ایک چھوٹا سا بچہ ہوا تھا اور وہ تم سب میں سے زیادہ پندیرہ اخلاق والا تھا۔ اور سب سے زیادہ راست گو تھا۔ اور سب سے زیادہ امین تھا۔ اور اس کے متعلق تمہاری یہی رائے تھی کہ وہ تمہارے پاس وہ کچھ لایا۔ جو کہہ لایا۔ تو تم یہ کہنے لگے کہ وہ سچ ہے اور جھوٹا ہے۔ خدا کی قسم وہ جھوٹا اور سحر توڑ ہے۔

کمال انسان عقین کیا۔ جو سچا مکتب پروردی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی کی گئی ہے۔ اتنی کسی دوسرے کی نہیں کی گئی۔ اس تیسری نبی یہ تھی۔ کہ آپ جو درویش سے کہتے تھے اس پر خود بھی عمل فرماتے تھے۔ مثلاً آپ کے ذریعے پورا حکامات دیئے گئے ان میں سے ایک یہ تھا۔ کہ اسے لوگوں! اپنے پروردگار کی عبادت بجالاؤ۔ اس کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کی یہ کیفیت تھی۔ کہ آپ کا کوئی وقت عبادت سے غائب نہیں ہوا۔ چنانچہ آپ کی عبادت اور دعا میں اور اذکار و آیات مختلف اوقات میں کیا کرتے تھے۔ پوری تفصیل کے ساتھ احادیث میں موجود ہیں۔ ان احادیث میں سے ایک حدیث یہ ہے کہ آپ راتوں کو بھی اتنی عبادت بجالاتے کہ نماز میں کھڑے ہوئے آپ کے پاؤں سوج جاتے۔ اس پر یہ عرض کی گئی کہ یا رسول اللہ! آپ کو اتنی عبادت کی کیا ضرورت ہے۔ آپ نے فرمایا۔ کیا میں خدا کا شکر گزار ہونے نہ ملوں۔ مطلب یہ تھا کہ تمہارا بڑا مقام اور قرب خدا لفظ لے کر مجھے بخت سے اتنا ہی زیادہ مجھ پر اس کی عبادت جو شکر کے اظہار کا ایک ذریعہ ہے۔ ضرور ہے۔ ایک اور حدیث میں ہے کہ۔ جاحن وافی سبیل اللہ! تمہارے رستے میں جہاد کرو۔ یہ جہاد دو قسم کا تھا۔ ایک تو یہ تھا کہ خدا کے رستے کی طرف دانائی اور پندیرہ وعظ کے ذریعے غلامی مخلوق کو دعوت دی جاتی اور اس لحاظ سے صحابہ رضی اللہ عنہم کی ایک بہت بڑی جماعت آپ ہی کے تبلیغی جہاد کا نتیجہ تھی۔ جہاد کی دوسری قسم یہ تھی کہ ان لوگوں کا جنہوں نے مسلمانوں کے خلاف تلوار اٹھانے میں پہل کی تھی تو اسے مقابلہ کیا جاتا۔ اس لحاظ سے ہی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ایک بین خصوصیت حاصل تھی۔ چنانچہ خود بخود عین میں۔ کفار کے حملے کے مقابلے میں صحابہ کے پاؤں اکھڑ گئے۔ تو اس وقت آپ پر ستون میدان میں موجود رہے۔ اور ماوا اور بلند فرمایا "انا الفی کا کن یا انا ابن عبد المطلب" میں ہی ہوں اور میں ہی ہوں۔ اور میں ابن عبد المطلب ہوں۔ مطلب یہ تھا کہ تمہارے شکست نہیں دے سکتے۔ بلکہ میں ہی تم پر غالب آؤں گا۔ اسی طرح ایک اور حدیث میں ہے کہ آپ نے عہد کی پابندی کرو۔ اس پر بھی آپ کے عمل کا یہ عالم تھا کہ حدیبیہ کے مقام پر جب آپ کے اور آپ کے مخالفین کے درمیان عہد نامہ لکھا گیا۔ کہ اگر مخالفین کا کوئی آدمی آپ کے پاس آئے گا۔ تو آپ اسے واپس لوٹا دیں گے۔ مگر آپ کا کوئی آدمی مخالفین کے پاس آئیگا

تو وہ اسے واپس نہیں لوٹا دیں گے۔ عہد نامے کی ایسی ہی کوئی شکستہ ہوئے پانی تھی کہ آپ کے ایک صحابی مخالفین کے ہاتھوں سے کسی طرح لٹک کر مارا گیا۔ اس وقت مصلحت اور مہربانیاں کا تقاضا یہ تھا۔ کہ انہیں پھرتا لوگوں کے ہاتھوں سے نہ کیا جاتا۔ مگر جب مخالفین نے اس عہد نامے کا توڑ دیا۔ تو آپ نے اس وقت بھی عہد کے ایوان کو ترجیح دی۔ ایسا ہی ایک اور حکم تھا۔ کہ جب تمہیں لوگوں میں حکومت کا موقع ملے۔ تو انصاف کے ساتھ حکومت کرو۔ اس حکم کے متعلق آپ کی کیفیت یہ تھی کہ جب کسی نے ایک مجرم کی سفارش کی۔ تو آپ نے فرمایا۔ اگر ظالمہ رضی اللہ عنہا (یعنی چوری کرے۔ تو اس کے لیے پانچ لاکھ تاجیں اسی طرح ایک اور ارشاد یہ تھا کہ دنیا میں اس طرح دو چیزیں ایک مسافر اور اس پر بھی آپ کے عمل کا یہ عالم تھا کہ ایک معزنی مہمناز اور کرتا ہے۔ انتہائی فتوحات کی حالت میں بھی محمد صلی اللہ علیہ وسلم اسے مہمناز کے ایک ماہ گھر میں رکھی یہ سادہ زندگی بسر فرماتی۔ جیسا ابتدا میں بسر فرماتے تھے۔ وہ اکثر اپنے کپڑوں میں خود میوند لگاتے دکھائی دیتے تھے۔ اور اپنے نئے والوں سے دور نہیں رہتے تھے۔ آپ نے جو ترکہ اپنے پیچھے چھوڑا۔ وہ نہ ہونے کے برابر تھا۔ اور اسے بھی حکومت کی ملکیت قرار دیا۔ یہی وہ تھی کہ جب ایک مرتبہ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے آپ کے اخلاق کے متعلق پوچھا گیا۔ تو آپ نے جواب دیا کہ آپ کے اخلاق وہی تھے۔ جو قرآن مجید میں بیان شدہ ہیں۔ اور پھر یہی وہ تھی۔ کہ وہ ہمیں آپ کو قرب سے پہنچنے کا موقع ملا۔ وہ یہ ملنے پر مجبور ہوتے چلے گئے۔ کہ آپ جس امر کو بطور حق اور صداقت کے پیش فرماتے تھے۔ وہ واقعی آپ کے نزدیک ایک حق اور صاف تھا۔ اور اسی میں خدا کی مخلوق کی کھلائی تھی۔ م۔ جو کوئی نبی یہ تھی کہ آپ کی اس میں دل دماغ اور روح تینوں کی بیداری کا سامان موجود تھا۔ چنانچہ دماغ کے لحاظ سے آپ نے جو عقیدہ بھی پیش فرمایا۔ اس کا دلائل سے ثبوت مہیا فرمایا۔ مثلاً توحید کے متعلق فرمایا لو کان فیہما اللہ الا اللہ فمفسدنا اگر وہ خدا ہوتے تو دونوں کا ارادہ ایک دوسرے سے آزاد ہوتا۔ اور دنیا میں فساد پڑ جاتا۔ اسی طرح نماز کے متعلق فرمایا۔ ان الصلوة تنہی عن الفحشاء والمنکر۔ نماز میں حاصل کو جو علم سے فحش اور منکر سے پرہیز کی عداوت پیدا ہوتی ہے۔

(باقی)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا جماعت کے نام ضروری ارشاد

وایہا ہر وہ امت تحریک جدید میں نظر میں نہ آئے جو کہ اس وقت تک دنیا میں تھی۔

۱۲) ہر وہ جب تحریک جدید کے مصلحت کے متعلق غور کرتا ہوں۔ ان سب میں امت فتنہ کی تحریک پر میں غور و خوض فرمایا کرتا ہوں۔ اور میں سمجھتا ہوں کہ امت فتنہ کی تحریک وہی تحریک ہے جو کہ گورنر جنرل نے فرمایا اور فیضی نے فرمایا کہ اس فتنہ سے ایسے ایسے کام ہونے چاہئے کہ جتنے سے جتنے ہوں کہ وہ ان کی عقل کو سمجھتے ہیں ذل و ذیلت دینے والے ہوتے ہیں۔

دعوت خلیفۃ المسیح الثانی

ضروری یا حراشت :- امت لائق اور امت تحریک جدید پر مدد ملنے والے ہیں۔ دوست امت تحریک جدید میں رہیں۔

امانت حراشت گان کی مصلحت کے لئے :-

ہو یا پوری دوست تحریک جدید کی رقوم نشانی جب امت پاکستان کو اچھی لائیڈ بنے گا اور با صیبت بنے گا جو میں چاہتا ہوں کہ وہ اس میں حصہ لیں۔ ان کے حساب میں رقم جمع کریں گے۔

مزدبانی تفصیل معلوم کرنے کے لئے ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

داعیہ امت تحریک جدید (دلیہ)

الشركة الاسلامیہ کے حصص خریدنے والوں کی خدمت میں گزارش!

من جابلہ الشریکۃ الاسلامیہ کے حصص خریدنے والے ہیں۔ ان کے حصص حاصل کرنے کے لئے ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

چند سالانہ

حلیہ ماہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خاص مقصد کے ساتھ دعا لیا اور فرمایا کہ ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

حلیہ ماہ کے انعقاد میں اب صرف ایک ماہ ہے جسے کم سے کم ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

عمر ناپید کیا گیا ہے کہ بعض دوستوں نے ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

عمدہ عام احباب اس اعلان کو بار بار جماعت کے دستوں کو منگاتے ہیں۔ ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

یوں کی زندگی کی ایسے قالب میں ڈھال دوں کہ جب ان کا وقت آئے تو وہ آسمان میں اتر جائیں۔

اعلان۔ ضلع وار نظام خدام الاحمدیہ

ضلع وار نظام خدام الاحمدیہ کے سلسلہ میں اعلان کیا جاتا ہے کہ ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

نام ضلع	نام قائد
۱۔ ضلع ملتان	چوہدری عبداللطیف صاحب مالک پانی پور کس ملتان شہر
۲۔ ضلع میانکوٹ	چوہدری بشیر احمد صاحب امتیاز گھاس منڈی ٹانک بازار میانکوٹ
۳۔ ضلع گوجرانوالہ	میاں سید ارجمند صاحب مبارک سنگر مشین کمپنی گوجرانوالہ
۴۔ ضلع سرگودھا	مظفر زکریا مسعود احمد صاحب دود و میدانی مال سرگودھا۔
۵۔ ضلع لاہور	چوہدری غلام دستگیر صاحب لاہور

ضروری اعلان :- ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

دعا اور ہر دوستوں نے بابت قیمت خشت پختہ جمع کرانی ہے۔ ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

گمشدہ رسیدک :- ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

تلاش گمشدہ :- ہر وہ امت تحریک جدید پر مدد سے وقت بیکریں۔

جائزہ جبریل: اسقاط حمل کا مجرب علاج فی تولد ڈیڑھ روپیہ / مکمل خوراک گیارہ آنے پر نئے خوردہ روپے: حکیم نظام جان اینڈ سٹریٹس گورنمنٹ ہسپتال

میں: روپے کی کوئی کمی نہ رہنے پر توجہ دیا جائے۔
 سرسبز طبیعت میں بھی بعض عداوت کے شکار ہو جاتے ہیں۔
 ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔
 ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔

کے لئے کہا تھا۔ ج۔ ۱۹ جنوری کو:۔
 میں: روپے کی کوئی کمی نہ رہنے پر توجہ دیا جائے۔
 سرسبز طبیعت میں بھی بعض عداوت کے شکار ہو جاتے ہیں۔
 ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔

میں: روپے کی کوئی کمی نہ رہنے پر توجہ دیا جائے۔
 سرسبز طبیعت میں بھی بعض عداوت کے شکار ہو جاتے ہیں۔
 ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔

میں: روپے کی کوئی کمی نہ رہنے پر توجہ دیا جائے۔
 سرسبز طبیعت میں بھی بعض عداوت کے شکار ہو جاتے ہیں۔
 ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔

دوا فی فضل الہی
 دوا فی فضل الہی کا نام ہے جو ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔

اسلامی احکامات و مسائل کے متعلق سوال و جواب
 انگریزی میں
 مفت
 عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

میں: روپے کی کوئی کمی نہ رہنے پر توجہ دیا جائے۔
 سرسبز طبیعت میں بھی بعض عداوت کے شکار ہو جاتے ہیں۔
 ہرگز نہ ہونے چاہئے۔
 گورنمنٹ ہسپتال میں شہر کے مختلف علاقوں میں مریضوں کو علاج کیا جاتا ہے۔

جناب محمد عثمان صاحب
 جناب محمد عثمان صاحب نے ایسٹرن پرفیومری کا تیار کردہ عطریات شہر آرا استعمال کیا۔
 عطریات کے بارے میں
 ایسٹرن پرفیومری کمپنی رلہ صانع جھنگ

نور کیمیکل فارمیسی کی شہرہ آفاق ادویات
 نور کیمیکل فارمیسی کی شہرہ آفاق ادویات
 نور کیمیکل فارمیسی کی شہرہ آفاق ادویات

تریاق چشم جبریل
 تریاق چشم جبریل
 تریاق چشم جبریل

عرق نور
 عرق نور
 عرق نور

تریاق احرار: حمل منقطع ہو جاتے ہیں بلکہ فوت ہو جاتے ہیں فی شہرہ آفاق ادویات: دوا خانہ نور الدین موجود مال بلڈنگ لاہور

